География

Итоговый тест  по географии за курс 6 класса:

6 класс
Часть 1

Вариант 1

1. Наука о съёмке местности:

А) картография                          В) геология

Б) география                               Г) топография

2. Твёрдой оболочкой  Земли является:

А) атмосфера                             В) гидросфера

Б) биосфера                                Г) литосфера

3. Излившаяся на земную поверхность глубинная масса называется:
А) кратером                                В) магмой

Б) лавой                                       Г) жерлом

4. Количество водяного пара в атмосфере зависит от:

А) температуры воздуха            В) тумана

Б) давления                                  Г) направления ветра

5. Течение считается тёплым, если его температура:

А) выше +20                                                        В) выше +10
Б) выше температуры окружающей среды      Г) выше +32
6. От чего зависит сила ветра:

А) от близости океанов и морей                       В) от скорости движения Земли

Б) от разницы давления                                     Г) от времён года

7. Какие из перечисленных государств расположены на островах:

А) Великобритания и Индия                             В) Сомали и Корея

Б) Мадагаскар и Филиппины                            Г) Куба и США

8. Установите соответствие между географическим объектом и его названием:

1) государство                              А) Берингов 

2) пролив                                       Б) Польша
3) остров                                        В) Австралия
4) материк                                      Г) Мадагаскар
9. Воздушной оболочкой Земли является:

А) биосфера                                  В) гидросфера

Б) литосфера                                 Г) атмосфера

10.  Подземные воды, содержащие растворённые вещества и газы, называются:

А) артезианскими                         В) минеральными

Б) грунтовыми                              Г) солоноватыми

11.  Муссонами называются:

А) постоянно дующие ветры в одном направлении

Б) ветры, меняющие направление дважды в год по сезонам

В) ветры, дующие с моря на сушу

Г) ветры, дующие с суши на море

12.  С высотой давление:

А) повышается                                 В) сначала понижается, затем повышается

Б) понижается                                  Г) не изменяется
13.  Причиной неравномерного распределения солнечного света по земной поверхности является:

А) удалённость Земли от Солнца   В) мощный слой атмосферы

Б) шарообразность Земли               Г) вращение Земли вокруг Солнца

14. Шельфом называется:
А) береговая линия                          В) материковый склон

Б) материковая отмель                     Г) дно океана

15.  Первая кругосветная экспедиция была организована:

А) Америго Веспуччи                      В) Христофором Колумбом

Б) Фернандо Магелланом                Г) Васко да Гама

Итоговый тест по географии за курс 6 класса:

Часть 1

Вариант 2

1) Создатель первого в мире глобуса:

А) Геродот                                           В) Пифагор

Б) Птолемей                                         Г) Бехайм

2) Прибор для определения сторон горизонта:

А) нивелир                                            В) масштаб
Б) компас                                              Г) глазомер

3) Географическая широта бывает: 

А) западной и южной                          В) западной и северной

Б) западной и восточной                     Г) южной и северной

4) Из твёрдых минералов и горных пород состоит:

А) мантия                                              В) ядро

Б) земная кора                                      Г) лава

5) К магматическим горным породам относятся:

А) каменный уголь                               В) гранит

Б) мрамор                                              Г) песчаник

6) Как изменяется температура поверхностных вод в океане:

А) повышается от экватора к полюсам        

Б) понижается от экватора к полюсам

В) не изменяется

7) Архипелагом называются:
А) коралловые острова                          В) вулканические острова

Б) группа островов                                 Г) материковые острова

8) Установите соответствие между материком и рекой:

1. Евразия                                                А) Амазонка
2. Африка                                                Б) Конго

3. Северная Америка                              В) Волга

4. Южная Америка                                 Г) Миссисипи
9) Сгущение водяных паров в нижних слоях атмосферы называется:

А) облаками                                            В) воздухом

Б) туманом                                              Г) росой

10) Движение воздуха в горизонтальном направлении – это:

А) туман                                                  В) облака 

Б) ветер                                                    Г) воздушные массы

11) Причиной образования муссонов является:

А) сила притяжения Луны                     В) разница в атмосферном давлении

Б) разница во влажности воздуха         Г) разнообразие рельефа суши
12) Сколько на Земле поясов освещённости:

А) 9                                                           В) 7

Б) 5                                                            Г) 3

13) Разнообразие растительного и животного мира увеличивается:

А) от экватора к полюсам                       В) не изменяется

Б) от полюсов к экватору                        Г) с запада на восток
14) Наибольшая численность населения:

А) В Индии                                               В) Китае

Б) России                                                  Г)  США

15) Самое крупное по площади государство:

А) Индия                                                   В) Китай

Б) Россия                                                   Г) Канада

Итоговый тест по географии за курс 6 класса:

Часть 1

Вариант 3

1) Какой географический объект назван в честь Фернандо Магеллана:

А) остров                                                            В) пролив

Б) государство                                                   Г) залив

2)Наука о съёмке местности:

     А) картография                                                  В) геология

     Б) география                                                       Г) топография

     3) Прибор для определения относительной высоты:

   А) глазомер                                                       В) нивелир

   Б) компас                                                           Г) вешка

4) Географическая широта бывает: 

     А) западной и южной                                       В) западной и северной

     Б) западной и восточной                                  Г) южной и северной

5) Азимут отсчитывается:

А) от севера по часовой стрелке                     В) от севера против часовой стрелки

Б) от юга по часовой стрелке                          Г) от юга против часовой стрелки

     6) Из твёрдых минералов и горных пород состоит:

    А) мантия                                                           В) ядро

    Б) земная кора                                                    Г) лава

7) Излившаяся на земную поверхность глубинная масса называется:

    А) кратером                                                      В) магмой

    Б) лавой                                                             Г) жерлом

8) Как изменяется температура поверхностных вод в океане:

 А) повышается от экватора к полюсам        В) не изменяется

 Б) понижается от экватора к полюсам         Г) с востока на запад

9) Уровень грунтовых вод зависит от:

А) состава горных пород                                В) количества атмосферных осадков

Б) температуры воздуха                                  Г) растительного покрова на суше 

    10)  Установите соответствие между материком и рекой:

     1. Евразия                                                         А) Нил

     2. Африка                                                          Б) Миссисипи
     3. Северная Америка                                       В) Амазонка

     4. Южная Америка                                          Г) Лена

11) Состояние тропосферы в данный момент и в данной местности называется:

      А) облачностью                                                В) погодой

       Б) атмосферой                                                  Г) климатом

12) Причиной образования муссонов является:

      А) сила притяжения Луны                              В) разница в атмосферном давлении

 Б) разница во влажности воздуха                   Г) разнообразие рельефа суши

13) Муссонами называются:

      А) постоянно дующие ветры в одном направлении

       Б) ветры, меняющие направление дважды в год по сезонам

       В) ветры, дующие с моря на сушу

       Г) ветры, дующие с суши на море

14) Причиной неравномерного распределения солнечного света по земной поверхности является:

      А) удалённость Земли от Солнца                В) мощный слой атмосферы
      Б) шарообразность Земли                             Г) вращение Земли вокруг своей оси

15) Наибольшая численность населения:

      А) В Индии                                                    В) Китае

       Б) России                                                       Г)  США

Итоговый тест по географии за курс 6 класса:

Часть 1

Вариант 4

1. Морской путь в Индию был открыт экспедицией: 
А) Марко Поло                              В) Васко да Гама
     Б) Христофора Колумба               Г) Фернандо Магеланна
     2. Азимут измеряется в:

     А) километрах                                В) часах
     Б) градусах                                      Г) процентах  
     3. Географическими полюсами Земли являются: 
    А) Северный и Восточный             В) Западный и Восточный
    Б) Южный и Западный                   Г) Северный и Южный
     4. Из твердых минералов и горных пород состоит:
    А) мантия                                         В) земная кора 

Б) ядро                                             Г) лава
     5. Магматические горные породы образовались в результате: 
     А) накопления останков животных

     Б) застывания лавы

     В) разрушение горных пород

     Г) повышенного давления и высоких температур на большой глубине  

     6. Волны на поверхности океанов образуются: 

     А) из-за разницы температур          В) из-за неровностей дна океана
     Б) под действием ветра                    Г) под действием океанических течений 

     7. Внезапный подъем уровня в реке – это: 

     А) межень                                         В) половодье  
     Б) паводок                                         Г) пойма 

     8. Вся влага, выпадающая из атмосферы на земную поверхность, называется:

     А) облаками                                      В) туманом 

Б) осадками                                       Г)  росой
9)  Муссонами называются:

     А) постоянно дующие ветры в одном направлении

      Б) ветры, меняющие направление дважды в год по сезонам

      В) ветры, дующие с моря на сушу

      Г) ветры, дующие с суши на море

10) Установите соответствие между материком и рекой:

1. Евразия                                                А) Амазонка

2. Африка                                                Б) Конго

3. Северная Америка                              В) Волга

4. Южная Америка                                 Г) Миссисипи

11) Наибольшая численность населения:

      А) В Индии                                                    В) Китае

       Б) России                                                       Г)  США

     12) Сколько на Земле поясов освещённости:

      А) 9                                                                       В) 7

 Б) 5                                                                        Г) 3

13) Причиной неравномерного распределения солнечного света по земной поверхности является:

      А) удалённость Земли от Солнца                       В) мощный слой атмосферы
      Б) шарообразность Земли                                    Г) вращение Земли вокруг своей оси
    14) Разнообразие растительного и животного мира увеличивается:

     А) от экватора к полюсам                       В) не изменяется

     Б) от полюсов к экватору                        Г) с запада на восток
    15) Самое крупное по площади государство:

     А) Индия                                                   В) Китай

      Б) Россия                                                   Г) Канада

Ключи к вопросам теста:

	№ вопроса
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	1
	Г
	Г
	В
	В

	2
	Г
	Б
	Г
	Б

	3
	Б
	Г
	В
	Г

	4
	А
	Б
	Г
	В

	5
	Б
	В
	А
	Б

	6
	Б
	Б
	Б
	Б

	7
	Б
	Б
	Б
	Б

	8
	1Б; 2А; 3Г; 4В
	1В; 2Б; 3Г; 4А
	Б
	Б

	9
	г
	Б
	В
	Б

	10
	В
	Б
	1Г; 2А; 3Б; 4В
	1В; 2Б; 3Г; 4А

	11
	Б
	В
	В
	В

	12
	Б
	Б
	В
	Б

	13
	Б
	Б
	Б
	Б

	14
	Б
	В
	Б
	Б

	15
	Б
	Б
	В
	Б
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